

# MATEŘSKÁ ŠKOLA, PRAHA 7, NAD ŠTOLOU 6

Nad Štolou 1277/6, Praha 7, 170 00

e-mail: [mts\\_nadstolou@volny.cz](mailto:mts_nadstolou@volny.cz)

[www.msnadstolou.cz](http://www.msnadstolou.cz)

tel: 233 371 448, 733 663 522

detašované pracoviště Janovského 52, Praha 7

detašované pracoviště Tusarova 53, Praha 7



---

## Jednodenní stávka v pondělí 27. 11. 2023

Vážení rodiče,

MŠ Nad Štolou a všechna detašovaná pracoviště Janovského 52 a Tusarova 53 **se připojují k celodenní stávce v pondělí 27. 11. 2023.** Všichni zaměstnanci s touto stávkou souhlasí a podporují ji.

**PROVOZ MATEŘSKÝCH ŠKOL BUDE ZAJIŠTĚN V PLNÉM ROZSAHU,** ale **CHCEME UPOZORNIT NA TUTO SITUACI,** jak je důležité stále zvyšovat úroveň vzdělávání a kvalitu výchovy a péče o Vaše děti, která by jinak výrazně klesla.

Škrty se budou týkat především snižování počtu zaměstnanců, snižování platu provozních zaměstnanců, který se blíží hranici minimální mzdy (z finančních důvodů máme velké obtíže zajistit provozní zaměstnance), dále snižování počtu asistentů pedagoga, snižování rozpočtu na ostatní neinvestiční výdaje (na školní pomůcky, DVPP, BOZP apod).

### DŮVODY A CÍLE JEDNODENNÍ STÁVKY DNE 27. 11. 2023

1. Chceme jistotu, aby platy nepedagogických zaměstnanců i pedagogů v roce 2024 a následujících letech neklesaly. Chceme, aby bylo zabráněno škrtnům v rozpočtu pro školství v roce 2024 i v letech následujících.
2. Chceme, aby byla udržena kvalita péče o děti.
3. Nedostatek financí bude mít velký dopad na vzdělávání našich dětí, nebudou prostředky na asistenty, tím pádem vzniknou neúměrné nároky na pedagogy a bude dopad na kvalitu výuky ve školách a nedostatečnou péči o duševní zdraví dětí.
4. Nedostatek financí pro zaměstnance škol bude vést pouze k tomu, že tito lidé začnou ze školství odcházet pro nedostatečné finanční ohodnocení. Již teď je problematické obsadit různé pracovní pozice ve školách i školkách.
5. Nedostatek financí způsobuje nejistoty pedagogických i nepedagogických zaměstnanců a znemožňuje udržet kvalitu – jak vzdělávání, tak péči o děti (inkluze, individuální přístup, inovativní vzdělávání, úklid, stravování, atd.).

**Výdaje na vzdělání nelze brát jako dluh, ale jako investici pro budoucí generace.**

Za MŠ Nad Štolou Bc. Linda Kovářová  
ředitelka mateřské školy  
V Praze dne 21. 11. 2023